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Marzec, 1866. Dostrzeienia Meteorologio®™ ¥ Obserwatoryum Astronemiczném Warszawskiém.
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. m. ec. L
Srednia wysokosd barometru miesigezna 744.537 27 6.052
Najwyzéj barometr dochodzil d. 29 0 g. 10 w. 157.42 21 11.761
Najnizéj = —  d.200g.10r. 728.46 26  10.923
Srednia dzienna zmiana barometrn 4.42 1.96
Najwigksza dzienna zmiana barometru d. 3—4

o godz. 10 rano 12.30 - 5.45
srednia wysakodé barometru jest niZsza o 3.783 1.655

od stanu normalnego z 40 lat poprzedzajgcyech 748.320 27 7.727
Srednia temperatura marca wynosi + 1057 C. 4+ 125 R.
Srednia zmiana dzienna temperatury 2.23 ,. 1.78 &
Najwigksza zmiana dzienna temperatury d. 14 —15

o godz. 10 wiecz. 92 =5 rit
Srednia temperatura marca jest wyisza o 0.89 , 072 ,

od stanu normalnego z 40 lat poprzedzajgeych -1 0.68 , 4+ 0.54 ,

Termometrograf wskazal: Maximum: 4 11°.2 C. = 4- 9.0 R. d. 23,
Minimum: — 6°9 , = — 55 , d. 24.

Srednia wilgotnodd powietrza miesigezna jest: 91.0 biorge 100 za zupelne nasyce-
nie atmosfery parg wodng, albo co do cigiaru: 5.4 gramow na jednym me-
trze szeSciennym powietrza; wilgotnoss ta jest wigksza o 2.0 od normalnéj

(89.0).

llosd wody spadléj z desgezu co do wysokosci 838.2 mil. ezyli 16.9 lin, par.; ze
éniegu 32,7 mil. ezyli 14.5 lin. par. razem wody z deszezu i $niegu 70.9 mil.
ezyli 81.4 lin, par. wigksza o 26.1 mil. czyli 11.¢ lin, par. od ilodci wody
jaka zwykle u nas w marcu spada (44.8 mil. ezyli 19.8 lin. par.).
Dnt pogodnych bylo — napdipogodnych 5, pochmurnych 26,
— deszczu 10: (d. 1, 7, 13, 14, 18, 20, 22, 25, 27 i 29).
— Sniegn 4: (d. 3, 12, 23 i 28).
— mgly 6: (d. 1,6,7,8,191i 27).
— wiatréw mocnyeh 2: (I Pdw.,, 17.).
Wiatr panujgey Poludniowo-Wsehodni.
Marzee r. b. byl niepogodny, didiysty, lecz cieply. Srednia temperatura calego
miesigea wynosi~}- 1.3 R. o 0.8 R. wy#sza jak w normalnym stanie— (- 0.5 R.).
Miesige ten pod wzglgdem temperatury byl bardzo zmienny, gdyz ta 10 ruzy swoj
stan zmieniala. Najwigksze cieplo 4 9.0 R. dochodzilo d, 25; najwigksze zimno
5.5 R. dnia 24 po ostatniéj kwadrze; najwigksza dzienna zmiana temperatury
7.3 R. przypadla z dnia 14 na 15. Barometr utrzymywal sig nizko. Ilodé wody
spadléj z deszezu co do wysokosei wynosi 16.9 lin. par. ze $niegu 4.5 lin. par.
razem z deszczu i éniegu 31.4 lin. par. o 11.6 lin, par, wigkeza jak w normal-
nym stanie (19.9 lin. par). . Deszcze padaly bardzo czgsto i obficie, Pod wzglg~
dem stanu nieba miesigc ten byl niepogodny, albowiem stosunek dni pogodnyeh do
napo! pogodnych i pochmurnych jest jak 0:5:26 w r. b, stosunek tychie dni jest
jak 4.7:9.0:17:2. ]
$rednia wysokobd wody na rzece Widle............ stép 4 cali 11.8 n.m, polsk.
Wysokoéd wody najwieksza dochodzila d. 231 29..., stép 7 + w
» » Dajmniejsza o O0ddid........st0p 4 , g 3
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